# DIÁRIO OFICIAL

### PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO

http://ap.portaldatransparencia.com.br/prefeitura/tartarugalzinho/







PREFEITURA DE TARTARUGALZINHO SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE GABINETE DA SECRETÁRIA CNPJ 13.991.993/0001-52

Email: smstgz.ap@gmail.com

A Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidos pelo Decreto nº 192/2017-GAB/PMT, Lei Orgânica Municipal, faz saber a quem interessar.

# ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA nº 012 de 18 de junho de 2018.

**ONDE SE LÊ:** retroagindo seus efeitos administrativos para o dia 01/01/2018.

LEIA-SE: retroagindo seus efeitos administrativos para o dia 01/06/2018.

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE TARTARUGALZINHO, em 10 de agosto de 2018.

Jakellinne Ribeiro de Oliveira Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho Decreto nº. 192/17- GAB/PMT









Email: smstgz.ap@gmail.com

A Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidos pelo Decreto nº 192/2017-GAB/PMT, Lei Orgânica Municipal, faz saber a quem interessar.

## ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA nº 013 de 18 de junho de 2018.

ONDE SE LÊ: retroagindo seus efeitos administrativos para o dia 01/01/2018.

LEIA-SE: retroagindo seus efeitos administrativos para o dia 01/06/2018.

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE TARTARUGALZINHO, em 10 de agosto de 2018.









Email: smstgz.ap@gmail.com

A Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidos pelo Decreto nº 192/2017-GAB/PMT, Lei Orgânica Municipal, faz saber a quem interessar.

# ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA nº 014 de 26 de junho de 2018.

ONDE SE LÊ: retroagindo seus efeitos administrativos para o dia 01/01/2018.

**LEIA-SE:** retroagindo seus efeitos administrativos para o dia 01/06/2018.

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE TARTARUGALZINHO, em 10 de agosto de 2018.









Email: smstgz.ap@gmail.com

A Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidos pelo Decreto nº 192/2017-GAB/PMT, Lei Orgânica Municipal, faz saber a quem interessar.

# ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA nº 016 de 25 de junho de 2018.

ONDE SE LÊ: retroagindo seus efeitos administrativos para o dia 01/01/2018.

LEIA-SE: retroagindo seus efeitos administrativos para o dia 01/03/2018.

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE TARTARUGALZINHO, em 10 de agosto de 2018.









Email: smstgz.ap@gmail.com

A Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidos pelo Decreto nº 192/2017-GAB/PMT, Lei Orgânica Municipal, faz saber a quem interessar.

## ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA nº 017 de 04 de julho de 2018.

ONDE SE LÊ: retroagindo seus efeitos administrativos para o dia 01/01/2018.

LEIA-SE: retroagindo seus efeitos administrativos para o dia 02/07/2018.

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE TARTARUGALZINHO, em 10 de agosto de 2018.









Email: smstgz.ap@gmail.com

A Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidos pelo Decreto nº 192/2017-GAB/PMT, Lei Orgânica Municipal, faz saber a quem interessar.

# ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA nº 018 de 02 de julho de 2018.

ONDE SE LÊ: retroagindo seus efeitos administrativos para o dia 01/01/2018.

LEIA-SE: retroagindo seus efeitos administrativos para o dia 02/07/2018.

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE TARTARUGALZINHO, em 10 de agosto de 2018.

Jakellinne Ribeiro de Oliveira Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho Decreto nº. 192/17- GAB/PMT









Email: <a href="mailto:smstgz.ap@gmail.com">smstgz.ap@gmail.com</a>

A Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidos pelo Decreto nº 192/2017-GAB/PMT, Lei Orgânica Municipal, faz saber a quem interessar.

# ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA nº 019 de 20 de julho de 2018.

ONDE SE LÊ: retroagindo seus efeitos administrativos para o dia 01/01/2018.

LEIA-SE: retroagindo seus efeitos administrativos para o dia 02/07/2018.

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE TARTARUGALZINHO, em 10 de agosto de 2018.

Jakellinne Ribeiro de Oliveira
Secretária Municipal de Saúde de Tartarugalzinho
Decreto nº. 192/17- GAB/PMT